
ATA nº 027/2025 

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

dezoito de agosto às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência 

do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, 

o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 26º Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem ressalva. No expediente do dia 

constou a apresentação do Projeto de Lei nº 043/2025 e das Moções nº 015 e 016/2025, as 

quais, em seguida, foram votadas na ordem do dia: Moção nº 015/2025, que foi aprovada por 

unanimidade, e Moção nº 016/2025, que foi aprovada por maioria, com o voto contrário do 

Vereador Alex e a abstenção da Vereadora Mônica. Com o fim da ordem do dia, foi dada a 

palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR CLAUDIOMIRO comentou sobre a Moção que 

apresentou sobre a questão do Pacto Federativo, fazendo um breve relato e agradecendo aos 

vereadores que votaram a favor; citou o Regimento Interno e comentou sobre a questão das 

sessões solenes, que na legislatura anterior foi aprovada a realização de três por ano, solicitando 

autorização ao presidente para fazer a sua indicação de moção de aplausos, uma vez que até 

agora não foi convocada nenhuma sessão solene. Em seguida, o presidente esclareceu que está 

prevista a organização de sessão solene entre os meses de outubro, novembro e dezembro. O 

VEREADOR LUIZ FERNANDO comentou sobre a reunião realizada para discutir o Plano Diretor, 

referindo que sua comissão despachou os projetos de lei para discussão nas comissões 

seguintes. O VEREADOR EVERTON comentou sobre sua participação no evento da UVESC; 

sobre a visita que realizou ao DNIT, quando se reuniu com o superintendente do órgão para 

solicitar a construção de uma via marginal na BR 163; e sobre a emenda do Deputado Rafael 

Pezentti que será investida na comunidade da Barra da União e comunidades adjacentes para 

aquisição de uma semeadura de pastagem O VEREADOR ALEX justificou seu voto contrário a 

moção apresentada pelo vereador Claudiomiro; pontuou que o governo federal tem investido 

através de programas no estado de Santa Catarina mais do que o governo federal anterior, 

fazendo um breve relato; comentou sobre sua participação no curso da UVESC, agradecendo 

ao presidente pela oportunidade. O VEREADOR EDERSON referiu que os recursos enviados 

pelo governo federal através do Pacto Federativo está aquém do que seria justo; pontuou que a 

moção apresentada pela Vereadora Mônica também foi aprovada durante o Seminário da 

UVESC; pontuou que a moção para a construção de uma via marginal na BR 163 foi entregue 

em mãos no DNIT em Florianópolis. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão e convidou para a próxima sessão ordinária em vinte e cinco de agosto às 

dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


